

OLEŠNICKÝ A LEVÍNSKÝ HLASATEL

roč. 2, č. 2
28. 3. 2015

ZVLÁŠTNÍ VYDÁNÍ O KANALIZACI

15 informací, které byste měli znát,
než se rozhodnete ne/požádat o přípojku

Akce kanalizace spěje do finále. Tedy alespoň z hlediska administrativních příprav. Proto jsme pro vás sepsali zvláštní číslo hlasatele, v němž jsme se pokusili srozumitelnou formou shrnout vše podstatné, co byste o nejnákladnějším projektu obce v její historii měli vědět. Není to sice moc zábavné čtení, ale zřízení kanalizace ovlivní chod každé domácnosti ve vsi, proto prosíme, věnujte následujícím stránkám pozornost. Pokud se nám to s tou srozumitelností moc nepovedlo nebo jsme na něco zapomněli, zastavte se na úřadě nebo zatelefonujte, starosta vám věci rád vysvětlí či zjistí.

①

Proč to nadále nemůže fungovat tak jako dosud

Protože úřady začnou vynucovat zákon, který říká, že každý, kdo vypouští odpadní vody, je „povinen zajistit jejich zneškodňování“. Tento zákon sice platí už 14 let (jde o zákon 254/2001 Sb. – vodní zákon – a zmíněnou povinnost najdete v § 38), ale úřady zatím byly shovívavé, protože malé obce prostě na výstavbu kanalizací neměly peníze. To se ale díky dotacím poslední dobou mění a tak klesá ochota příslušných institucí přehlížet, že v malých vsích lidé vypouštějí nečištěné vody do potoků, rybníků či půdy.

②

Musí obec stavět kanalizaci?

Nemusí. Žádný předpis nám jako obci pod 2 tisíce obyvatel nepříkazuje kanalizaci budovat. Obec se musí postarat jen o odpadní vody z objektů, které sama vlastní (například z kulturního domu). Ale tím, že obec vybuduje kanalizaci, nabízí občanům pomoc, aby mohli splnit povinnost, o níž jsme psali v bodě ①. Kdyby obec kanalizaci nepostavila, jednoho dne by se u každého majitele soukromé nemovitosti ve vsi mohli objevit inspektoři vodoprávního úřadu a mohli by chtít doklady o tom, jak čistí své odpadní vody. Nevíme, kdy by se to stalo, ale jednoho dne by na nás došlo.

③

Proč zastupitelstvo rozhodlo o variantě čištění vod v Chlumci?

Současný starosta a jeho spolukandidáti už před říjnovými volbami tvrdili, že kanalizaci potřebujeme, a rozhodnutí tehdejšího vedení obce kanalizaci vybudovat podpořili. Vadil jim ale (A) způsob navrženého čištění vod v chlumecké čistírně kvůli vysokému stočnému a (B) fakt, že se o způsobu provedení kanalizace a čištění vod nevedla v obci vůbec žádná veřejná debata. Navrhovali věc po volbách znovu otevřít a zvážit jiné možnosti čištění. Jenže ještě před volbami minulý starosta podal za obec žádost o dotaci na stavbu kanalizace ve „variantě Chlumeck“ a i když tuto žádost ministerstvo zemědělství napřed odložilo „k ledu“, nakonec obci peníze slíbilo. Oslovení lidé z branže se shodují, že pokud bychom nyní jako obec řekli, že tuto dotaci nechceme, a začali bychom vymýšlet nový model, už bychom na něj dotaci nesehnali. To je záležitost, o níž jsme vás informovali loni v listopadu a požádali jsme vás formou obecní ankety o konzultaci, kterou cestou se za daných okolností vydat. Hlasování se účastnilo 59 % občanů a 60 % z nich se pro chlumeckou variantu vyslovilo. Zastupitelstvo obce tento poradní hlas občanů vyslyšelo a v únoru tohoto roku odhlasovalo zahájení výběrového řízení na dodavatele stavby v „chlumecké“ variantě.

④

Co vlastně pojem „kanalizace“ obsahuje

Když pro jednoduchost hovoříme prostě o „kanalizaci“, ve skutečnosti máme na mysli tři roviny pojmu. Za prvé jde o hlavní kanalizační řad, tedy o roury v zemi, které budou sbírat odpadní vodu z napojených objektů. Druhou rovinou představuje samotné čištění vod. My ale čistírnu stavět nebudeme – odpadní vody shromážděné v kanalizaci „pošleme“ k vyčištění do Chlumce. Uděláme to tak, že naši novou kanalizaci napojíme pomocí dvou čerpacích stanic na chlumeckou kanalizaci, která

sahá až na kraj Olešnice. Třetím krokem je pak výstavba kanalizačních přípojek. Do hlavního řadu musí splašky nějak dotéct – proto je potřeba od každé nemovitosti, která se bude chtít na kanalizaci napojit, vybudovat přípojku.

⑤

Na co jsme dostali dotaci, co je už vyprojektováno a co zbývá dodělat

Obec dostala v loňském roce od Královéhradeckého kraje dotaci ve výši asi 223 tis. Kč na zhotovení stavebního projektu hlavního kanalizačního řadu. Projekt hlavního řadu vypracovala firma PROIS, a.s., již zakázku zadalo minulé vedení úřadu. My jako obec jsme projekt v prosinci 2014 kvůli nemálo vadám a nesrovnalostem reklamovali, ale po zpracování změn jsme jej v únoru 2015 akceptovali. V současné době probíhá příprava výběrového řízení na stavitele hlavního řadu. Aby vše proběhlo dle zákona, zadali jsme realizaci výběrového řízení advokátní kanceláři KVB, s.r.o.. Vítěze bychom měli znát na konci léta. A právě na výstavbu hlavního řadu máme přislíbenou dotaci od ministerstva zemědělství ve výši 65 % nákladů na stavbu. O dalších 15 % můžeme požádat krajský úřad (což uděláme), zbytek musí obec zaplatit sama. Náklady se odhadují na cca 17 mil. Kč, na obec tedy případně 6 nebo 3,5 milionu Kč (podle toho, zda krajský úřad doplňkovou dotaci poskytne, nebo ne). Nyní nám zbývá dodělat projekt kanalizačních přípojek. Začalo se s ním již za minulého vedení obce (zájemce o přípojky navštívil projektant, někteří z vás již dokonce podepsali Smlouvu o právu provést stavbu). Protože ale v otázce přípojek kolují mezi občany často nesprávné či nepřesné informace, domníváme se, že je dobré tuto otázku znovu otevřít a důkladně vysvětlit.

⑥

Co je to „kanalizační přípojka“, co hradí obec a co občané

V této otázce panuje mezi lidmi asi největší nedorozumění. Přípojkou se rozumí úsek potrubí od vyústění vnitřní domovní kanalizace po zaústění do hlavního řadu. Každá přípojka ale má dvě části: veřejnou a soukromou. Veřejná část přípojky vede od hlavního řadu po hranici pozemku, na němž leží napojovaná nemovitost, soukromá část vede na vlastním pozemku majitele. Celá přípojka – včetně veřejné části, je však ve vlastnictví majitele nemovitosti. Pozor: obec sice zájemcům zajistí a zafinancuje projekt i souhlas stavebního úřadu na kompletní přípojku ke každé nemovitosti, ale zaplatí jen větší díl stavby veřejné části přípojky, a to pouze občanům obce. Majitelé domů, kteří jsou občany obce, si tedy musejí ze svého doplatit zbylý díl nákladů na veřejnou část + kompletní náklady na soukromou část přípojky vedoucí na vlastním pozemku majitele. Majitelé domů, kteří nejsou občany obce (nemají zde trvalé bydliště), si budou muset uhradit celou přípojku ze svého. Proč? Protože nejsou peníze – na zhotovení projektu přípojek ani na jejich stavbu se dotace neposkytují a není ve finančních možnostech obce je kompletně uhradit. Takto se věci měly už za minulého vedení obce, současné zastupitelstvo na tomto modelu nic nezměnilo. Z ohlasů vás občanů je ale patrné, že řada lidí si takového rozdělení nákladů na přípojky nebyla dobře vědoma. Avšak opakujeme: celá přípojka (soukromá i veřejná část) bude ve vlastnictví majitele nemovitosti – **není to tedy tak, že by lidé ze svého přispívali na obci na stavbu přípojek. Naopak obec bude přis**

spívat na stavbu části přípojky soukromým vlastníkům – občanům. Rozhodující datum pro přiznání obecního příspěvku bude **1. leden 2016**. Kdo bude občanem obce k 1. lednu 2016, tomu obec z větší části stavbu veřejné části přípojky uhradí, ostatním ne. Proč zrovna 1. leden 2016? Protože podle počtu obyvatel na Nový rok dostává obec v daném roce finance od státu. Pokud má dům více majitelů a ne všichni budou k 1. lednu občany obce, přispěje obec na veřejnou část přípojky jen do výše součtu vlastnických podílů spolumajitelů, kteří budou občany obce.

⑦

Na kolik to vyjde

Zastupitelstvo obce se na svém zasedání v únoru 2015 shodlo na tom, že příspěvek obce na stavbu veřejné části přípojky bude činit **70 %** nákladů, občané sami uhradí 30 %. Podle platného usnesení zastupitelstva ale tato „nabídka“ obce ale platí jen pro ty, kteří **do 30. dubna 2015** uzavřou s obcí **smlouvu o právu provést stavbu** (nestačí tedy mít podanou „příhlášku“, kterou jste loni odevzdávali obecnímu úřadu, ale je nutné podepsat smlouvu). Po tomto datu se shromažďování podkladů uzavře, projekt se dopracuje a začne se připravovat veřejná soutěž na stavitele. Majitelé nemovitostí, kteří si přípojku v aktuální celobecní akci nebudou chtít pořídit a rozhodnou se pro ni až v budoucnu, **si již budou muset všechny náklady uhradit sami. To platí i o vyřízení všech nutných „papírů“**: nyní je pro občany všechny obstará obec, později si je již lidé budou muset vyběhat sami. U nemovitostí stojících podél krajské silnice to bude mimo jiné znamenat také vyřízení dokumentů na Správě a údržbě silnic Královéhradeckého kraje, umožňujících rozkopat komunikaci, a následně ji uvést do původního stavu. Správa a údržba silnic přitom podle svých vnitřních předpisů **neumožní nikomu po dobu 10 let od dokončení stavby** kanalizace v Olešnici **zásah do silnice** na Račanech.

Kolik to bude stát?

- Cena hlavního řadu i přípojek vyplyne až z veřejné soutěže. Obecní úřad se vynasnaží, aby soutěžitelů bylo co nejvíce a aby se tak podařilo dosáhnout co nejnižších nákladů. Jak jsme psali výše, hlavní řad by mohl vyjít na cca 17 milionů Kč.
- Občany však bude více zajímat cena přípojek. I ta vyplyne až z veřejné soutěže. Odhady se velmi liší: podle firmy PROIS, a.s., která pro nás přípojky projektuje, je třeba počítat s cenou zhruba 4 tisíce Kč za metr, přičemž průměrná délka veřejné části je asi 11 metrů. Podle jiných názorů je tato cena přemrštěná a náklady se mohou pohybovat jen kolem 2 tisíc Kč za metr. Každá veřejná část přípojky by tedy měla stát zhruba mezi 22 a 45 tisíci Kč, přičemž obec by občanům uhradila asi 16, respektive 32 tisíc Kč (70 %) a na občany by připadlo asi 6 až 13 tisíc Kč (30 %). Před zahájením stavby by si obec velmi pravděpodobně od každého žadatele o přípojku vyžádala složení zálohy ve výši 30 % ceny veřejné části přípojky.
- Cena za stavbu soukromé části přípojky se dá určit jen velmi nesnadno. Někdo si výkop a napojení rour provede sám (musí si ale opatřit stavební dozor), někdo si objedná firmu. Někdo povede přípojku přes zeleň, někdo bude rozkopávat betonový dvůr. Orientačně lze počítat s náklady kolem 1,5 až 2 tisíc Kč za metr. Důležité je, že soukromou

část přípojky nemusí lidé budovat hned. Spoluúčast na veřejné části přípojky bude jistě pro mnohé znamenat, že se vydají z úspor – se soukromou částí proto možná budou chtít rok či dva počkat. Obecní úřad ale všem majitelům nemovitostí doporučuje, aby alespoň veřejnou část přípojky nechali při této společné akci vybudovat. Jejich majetek se tak zhodnotí a do budoucna nebude využití nemovitosti omezeno faktem, že nemá k hranici pozemku přivedenou kanalizaci.

8

Jak vysoké bude stočné?

Při variantě kanalizace napojené na chlumeckou čistírnu nás bohužel čeká poměrně vysoké stočné, jehož výši bude určovat Královéhradecká provozní, a.s. V současné době se pohybuje těsně pod 45 Kč za m³ odpadních vod a v minulosti stále rostla. Podle výpočtu Českého statistického úřadu spotřebuje průměrný člověk v ČR asi 35 m³ vody ročně, stočné na jednoho člena domácnosti by tak vycházelo zhruba na 1600 Kč za rok (130 Kč měsíčně). Podle dotačních podmínek ministerstva zemědělství sice obec bude muset několik let kanalizaci sama vlastnit, provozovat ji však sama nemůže – to smí jen osoba či instituce s příslušnými oprávněními. Podle rámcové smlouvy, kterou obec již před několika lety uzavřela, bude tímto provozovatelem od počátku Královéhradecká provozní, a.s.. Starosta Outlý u KHP, a.s. sondařoval možnost tuto rámcovou smlouvu změnit tak, aby provozovatelem kanalizace byl někdo jiný, s tím, že by obec KHP, a.s., jen platila za vyčištění vod v chlumecké čistírně. Jenže cena, kterou by si firma za čištění v takovém případě účtovala, by byla natolik nevýhodná, že zastupitelstvo obce ke změně smlouvy nepřistoupilo. Obec tedy sice postaví kanalizaci, faktury za stočné ale budete dostávat od KHP, a.s., dle jejího ceníku.

9

Kdy a kde se bude stavět?

V současné době připravujeme veřejnou zakázku na stavbu hlavního řadu. Výběrové řízení se uskuteční v průběhu jara a léta. Do konce září bychom měli znát vítěze a dodat ministerstvu zemědělství všechny podklady pro přiznání dotace. Je možné, že první práce na stavbě začnou ještě letos na podzim, hlavní část stavby se ale odehraje v příštím roce. Pokud jde o kanalizační přípojky, návrh projektové dokumentace máme jako obec dle smlouvy s firmou PROIS, a.s., dostat do jednoho měsíce po dodání všech uzavřených smluv o právu provést stavbu, tedy zhruba počátkem června. Poté budeme moci sdělit k projektu své dílčí připomínky a začátkem prázdnin bychom měli mít k dispozici definitivní podobu dokumentace. Poté začne firma PROIS, a.s., vyřizovat pro všechny žadatele souhlasy stavebního úřadu a současně zahájíme výběrové řízení na dodavatele stavby přípojek. Obojí by mělo být hotové na konci roku. Hlavní kanalizační řad i veřejná část přípojek by se tedy měly stavět v roce 2016. Je možné, že obě výběrová řízení vyhraje jedna firma, ale je také možné, že půjde o dvě různé společnosti, které spolu budou muset práci koordinovat. Hlavní řad ani přípojky se nebudou stavět v ulici u lesa ani v Jižní ulici – zde jsou již vybudované. Minulé vedení úřadu upustilo od plánu zahrnout do kanalizace také domy v „podjámě“, až na jednu výjimku se tedy v rámci této akce nebude kanalizace budovat ani zde. V ostatních částech Olešnice se bude stavět jak hlavní řad, tak přípojky.

Levína se tento projekt kanalizace netýká, ale v dohledné době hodláme řešit i situaci zde – nejlépe legalizací stávajícího čištění v rybníčku, které fakticky dobře funguje. Z Levína totiž už nyní podle rozborů vytéká voda o vyhovujících parametrech.

10

Loni jsem už o přípojku žádal(a). Platí to, nebo mám něco dělat znovu?

Pokud jste obecnímu úřadu pouze dodali „příhlášku“, nestačí to. Příhláškou jste jen vyjádřili zájem o přípojku, ale neuzavřeli jste s obcí žádný smluvní vztah. Aby pro vás obec mohla připravit projekt a souhlasy se stavbou přípojek, je nutné podepsat smlouvu o právu provést stavbu. Někteří tak učinili již loni, někteří zatím smlouvu mají doma schovanou, aniž by ji podepsali. **Pozor: pokud jste smlouvu ještě nepodepsali, ani tak nečítejte. Na obecním úřadu si vyzvedněte její aktualizovanou podobu a tuto podepište.** Některé smlouvy o právu provést stavbu podepsaných v minulosti vykazují vady. Pokud se vás to týká (viz příložená tabulka, kontaktujte obecní úřad, kde vám problém vysvětlí). Každou smlouvu musí podepsat všichni vlastníci parcel, na nichž přípojka povede, bez ohledu na to, jak velký majetkový podíl na parcele mají. V příloze přinášíme přehled všech domů s číslem popisným v Olešnici s uvedením podrobností informací o stavu, v němž se záležitost kanalizace dle našich informací nachází. Pokud máte zájem o kanalizační přípojku, ale nepodepsali jste ještě smlouvu nebo smlouva není v pořádku, je věc napravit **30. dubna 2015**. Jak jsme psali výše, tímto datem se uzavře sběr podkladů pro projektanty. Nevadí tedy, pokud nyní v posledních dvou sloupcích tabulky nejsou uvedeny údaje o přípojce – projekt lze doplnit, viz bod 13.

11

Musím se připojit?

Připojit se skutečně striktně vzato nemusíte. Zákon o vodovodech a kanalizacích sice obcím umožňuje, aby uložily vlastníkům staveb, kde vznikají odpadní vody, povinnost připojit se na kanalizaci v případech, kdy je to technicky možné (pokud vás to zajímá, hledejte v zákoně č. 274/2001 Sb. v § 3 odst. 8). My jako obec ale nebudeme nyní připojení na kanalizaci nikomu nařizovat. Jenže pokud se rozhodnete na kanalizaci nepřipojit, **nezbyde vám jiná možnost, než provozovat uzavřenou a nepropustnou žumpu a tu pravidelně a legálně** (s potvrzením o vyčištění) **vyvážet**. Proč? Do současné dešťové kanalizace, kterou v Olešnici máme, běžně lidé vypouštějí přes přepady, septiky či jinak splašky. Z Olešnice proto vytéká voda, jejíž znečištění překračuje povolené parametry. To se normálně nesmí, ale zákon umožňuje vodoprávnímu úřadu udělit obcím pod 2 tisíce obyvatel na přechodnou dobu výjimku (zájemci viz zákon č. 254/2001 Sb., § 127, odst. 6). Tu my jako obec máme, ale až postavíme kanalizaci, výjimka nám nebude obnovena (a i kdybychom kanalizaci nestavěli, nedostávali bychom výjimku na věky). Jakmile výjimka pomine, úřady přestanou tolerovat špatnou kvalitu vody vytékající z obce. Obec pak jakožto provozovatel dešťové kanalizace bude moci dostat pokutu, která obvykle dosahuje řádu statisíců korun. **Obecní úřad** proto po zbudování splaškové kanalizace **nebude mít jinou možnost, než vynuocovat kontroly nakládání s odpadními vodami** u těch, kdo na kanalizaci nebudou připojeni. Kdyby tak nečinil, vystavoval by obec nebezpečí, že dostane pokutu za vypouštění špinavé vody. A proč zbývá těm, kteří se na kanalizaci nepřipojí, jako jediná

alternativa uzavřená nepropustná žumpa? Protože vodní zákon stanovuje, že vypouštění odpadních vod přes půdní vrstvy do vod podzemních lze povolit jen **výjimečně, pokud není technicky možné vypouštění do kanalizace** (zákon č. 254/2001, § 38, odst. 7). **Nevyčištěné odpadní vody tedy nebude možné vypouštět ani do současné dešťové kanalizace, ani je nechat vsakovat na vlastním pozemku.** Zbývá proto jen nepropustná jímka, tedy žumpa. Žumpu přitom bude nutné legálně vyvážet, protože kdo neprokáže, že zajistil zneškodnění odpadní vody akumulované v jímcce, může od inspektorů dostat **pokutu až 50 tisíc Kč.**

12

Mám domovní čističku a chci si ji ještě nechat

Vodoprávní úřad v Hradci Králové je, jak obci sdělil, připraven a ochoten umožnit provozování domovních ČOV po určitou dobu i poté, co bude v Olešnici uvedena do provozu obecní kanalizace. V praxi by pak vyčištěná odpadní voda z domovních ČOV byla svedena do vsakovací jímky na pozemku majitele, nebo by vodoprávní úřad v daném případě umožnil (vzhledem k tomu, že by se jednalo několik málo domovních ČOV, což by provoz hromadné ČOV nemohlo ohrozit), i napojení domovních ČOV na obecní kanalizaci. Konkrétní řešení pro každý případ je nutné dojednat individuálně s vodoprávním úřadem. Jeho referent Miloslav Růcker pro tento účel, případně i pro konzultace s dalšími občany, uspořádá na obecním úřadě v Olešnici speciální úřední den, a to **ve středu 8. dubna 2015 od 12:00 do 14:30 hodin.** Bude zde k dispozici pro vaše dotazy a předjednání podmínek pro další provozování domovních čistíren (případně jiné dotazy týkající se předpisů o kanalizacích).

13

Zatím nemám přípojku vyprojektovanou. Co mám udělat?

V Olešnickém a levínském hlasateli č. 1/2015 (dostali jste jej do schránek 6. března) jsme psali, že předběžně počítáme s další návštěvou projektantů na přelomu března a dubna. To se ukázalo jako nereálný termín, data jsme proto posunuli: projektanti budou k dispozici

- v **pondělí 13. dubna** v době od **7:30 do 9:30** hodin,
- ve **středu 15. dubna** v době od **12:30 do 14:30** hodin
- a v **pátek 17. dubna** v době od **16:30 do 18:30** hodin.

Máte-li zájem, aby vás navštívili a zakreslili do projektu kanalizační přípojku i pro vaši nemovitost, vyberte si prosím některý z těchto tří termínů a předem – nejpozději **do pátku 10. dubna**, nám jej telefonicky či osobně nahlaste na obecní úřad (tel. 495 486 075). Projektanty bude vždy doprovázet buď místostarosta obce Jaromír Hruška, nebo člen stavebního výboru Ing. Karel Pejchal – neotvírejte nikomu a nepouštějte na svůj pozemek nikoho, kdo přijde bez tohoto doprovodu. Současně si nezapomeňte na obecním úřadu vyzvednout a do 30. dubna podepsat smlouvu o právu provést stavbu (při návštěvě s projektanty vám ji mohou dát i zástupci obce). Za zakreslení přípojky nebudete nic platit. Přihlášku, kterou zájemci podepisovali loni, vyplňovat nemusíte – stačí tato smlouva.

14

Projektanti u mě už byli loni, ale nevím, zda přípojku zakreslili správně

Dosud vyprojektované přípojky naleznete na internetových stránkách obce, případně si je můžete přijít prohlédnout osobně na obecní úřad. Číslo projektu naleznete v příložené tabulce v posledním sloupci. Pokud by na zakreslení bylo něco v nepořádku, rovněž se do pátku 10. dubna ozvěte obecnímu úřadu a vyžádejte si novou návštěvu projektantů v některém ze tří nabízených termínů.

15

Loni jsem o přípojku požádal(a), ale teď ji chci zrušit

Pokud jste skutečně zvažil(a) všechna pro a proti a přesto chcete přípojku zrušit, zastavte se do 30. 4. 2015 u nás na obecním úřadu, z přehledu vás vyškrtne.

Shrnutí – co, kdy a jak udělat

- I. Máte-li domovní čističku a chcete-li s referentem vodoprávního úřadu Miloslavem Růckerem probrat její další fungování, navštivte jej 8. dubna od 12:00 do 14:30 na našem obecním úřadu (nebo kdykoliv jindy individuálně na hradeckém magistrátu).
- II. Chcete-li, aby vás navštívili projektanti a zakreslili nebo překreslili pro vás přípojku, telefonujte do pátku 10. dubna na obecní úřad (tel. 495 486 075) a objednejte si návštěvu v některém ze tří termínů: pondělí 13. dubna ráno, ve středu 15. dubna po poledni či v pátek 17. dubna navečer.
- III. Do 30. dubna 2015 doručte obecnímu úřadu smlouvu o právu provést stavbu opatřenou podpisy všech majitelů nemovitosti.
- IV. Pokud jste smlouvu o právu provést stavbu již podepsali a obecnímu úřadu doručili v minulosti, ověřte si v příložené tabulce, že je s ní vše v pořádku.
- V. Jestliže jste v minulosti o přípojku požádali, ale mezitím jste si to rozmysleli, navštivte nás a přihlášku stornujeme.
- VI. Nejste-li občanem obce, ale chcete získat příspěvek na stavbu přípojky, přihlaste se u nás k trvalému pobytu do 1. ledna 2016.

Příloha: jak na tom jsou s přípojkami podle obecního úřadu jednotlivé domy

Tuto tabulku naleznete i na webu obce (www.olesnice-nad-cidlinou.cz). Průběžně ji zde budeme aktualizovat, tak jak se bude stav věci vyvíjet.

č. p.	parc. č.	Kdo musí smlouvu podepsat? (Vlastníci)	Podána přihláška?	Podepsána smlouva?	Je smlouva v pořádku?	Je přípojka v projektu?	Označení v projektu	
1	11	██████████	ano	ano	ano	ano	DP 27	
2	13	██████████	ano	ne	---	ano	DP 26	
3	14/1	██████████ a ██████████	ano	ne	---	ano	DP 25	
4	16	██████████ ██████████	ano	ano	ano	ano	DP 17	
5	17/1	██████████	ne		---	ne		
6	21/1	██████████ ██████████ ██████████	ano	ne	---	ano	DP 18	
7	27/7	██████████	ne	ne	---	ano	DP 33	
8	23	██████████	ne	ne	---	ne		
9	39	██████████ ██████████	bohužel, zde nyní kanalizaci nebudujeme ("Podjába")					
10	21	██████████	ano	ne	---	ano	DP 32	
11	31	██████████	ano	ne	---	ne		
12	3	██████████	ano	ne	---	ano	DP 31	
13	4/1	██████████ ██████████	ne	---	---	ne		
14	7/1	██████████	ne	---	---	ne		
15	4/2	██████████ ██████████	ne	---	---	ne		
16	57	██████████	ano	ne	---	ano	DP 16	
17	10	Obec Olešnice	ano	není třeba	---	ne		
18	29	██████████	bohužel, zde nyní kanalizaci nebudujeme ("Podjába")					
19	30	██████████ ██████████	bohužel, zde nyní kanalizaci nebudujeme ("Podjába")					
20	33/1	██████████	bohužel, zde nyní kanalizaci nebudujeme ("Podjába")					
21	58	██████████	ne	---	---	ne		
22	35/1	██████████	ano	ne	---	ano	DP 61	
23	34	██████████ ██████████	ne	---	---	ano	DP 62	
24	28	██████████ ██████████	ano	ne	---	ano	DP 48	
25	38	██████████ ██████████	ne	---	---	ne		
26	27	██████████	ano	ano	ano	ne		
27	15	██████████ ██████████	ano	ne	---	ano	DP 24	
28	26	██████████ ██████████	bohužel, zde nyní kanalizaci nebudujeme ("Podjába")					
29	25	██████████ ██████████	bohužel, zde nyní kanalizaci nebudujeme ("Podjába")					

č. p.	parc. č.	Kdo musí smlouvu podepsat? (Vlastníci)	Podána přihláška?	Podepsána smlouva?	Je smlouva v pořádku?	Je přípojka v projektu?	Označení v projektu	
30	41/1	██████████	ne	ne	---	ano	DP 23	
31	45/2	██████████	ne	---	---	ne		
32	43/1	██████████	ne	---	---	ano	DP 40	
33	42/1	██████████ ██████████	ano	ne	---	ano	DP 46	
34	44	██████████ ██████████ ██████████	ano	ne	---	ano	DP 41	
35	46	██████████	ne	ne	---	ano	DP 59	
36	47	██████████ ██████████	ano	ne	---	ano	DP 13	
37	48	██████████ ██████████	ano	ne	---	ano	DP 49	
38	49	██████████	ano	ne	---	ano	DP 51	
39	50	██████████	ano	ne	---	ano	DP 42	
40	53	██████████	ne	ne	---	ano	DP 47	
41	51	██████████ ██████████	ano	ne	---	ano	DP 45	
42	52	██████████	ne	ne	---	ano	DP 44	
43	55	██████████	ano	ne	---	ano	DP 53	
44	54	Obec Olešnice	ano	není třeba	---	ano	DP 54	
45	56/1	██████████ ██████████	ne	ne	---	ne		
46	42/3	KOLNECH,s.r.o.	ne	ne	---	ne		
47	59	██████████	ne	ne	---	ne		
býv. 48	11/2	██████████	ano	ne	---	ano	DP 28	
49	60	██████████	ne	ne	---	ano	DP 50	
50	14/2	██████████	ano	ano	ne	ne		
51	109	██████████	již má přípojku (u lesa)					
52	61	██████████	ano	ne	---	ano	DP 34	
55	43/2	██████████ ██████████	ano	ano	ne	ano	DP 39	
56	63	██████████	ano	ne	---	ne		
57	64	██████████	ano	ne	---	ne		
58	65	██████████ ██████████	ano	ano	ano	ano	DP 52	
60	67	██████████	ano	ne	---	ano	DP 57	
61	68	██████████	ne	ne	---	ano	DP 56	
62	69	██████████	ano	ne	---	ano	DP 65	
63	76	██████████ ██████████	ano	ne	---	ano	DP 67	
64	70	██████████	ano	ne	---	ano	DP 64	
65	71/1	██████████	ano	ne	---	ano	DP 66	
66	72	██████████ ██████████	ano	ano	ano	ano	DP 69	
67	73	██████████	ano	ne	---	ano	DP 71	

č. p.	parc. č.	Kdo musí smlouvu podepsat? (Vlastníci)	Podána přihláška?	Podepsána smlouva?	Je smlouva v pořádku?	Je přípojka v projektu?	Označení v projektu	
68	74	██████████	ano	ne	---	ano	DP 70	
69	75	██████████	ano	ano	ne		DP 68	
70	35/2	██████████	ne	---	---	ne		
71	77	██████████ ██████████	ano	ano	ano	ano	DP 14	
72	78	██████████ ██████████	ano	ano	ano	ano	DP 36	
73	85	██████████ ██████████	ne	ne	---	ano	DP 15	
74	84	██████████ ██████████ ██████████	ano	ano	ano	ano	DP 11	
75	83	██████████ ██████████	ano	ano	ano	ano	DP 10	
76	82	██████████ ██████████	ano	ne	---	ano	DP 9	
77	56/2	██████████	ano	ne	---	ano	DP 58	
78	79	██████████	ano	ne	---	ano	DP 55	
79	80	██████████	ano	ano	ano	ano	DP 37	
80	81	██████████	ano	ano	ano			
81	45/2	██████████	ne	ne	---	ano	DP 60	
82	87	██████████ ██████████	ano	ano	ano	ano	DP 7	
83	88	██████████ ██████████	ano	ne	---	ano	DP 5	
84	89	██████████	ano	ano	ano	ano	DP 20	
85	92	██████████	již má přípojku (u lesa)					
86	91	██████████	již má přípojku (u lesa)					
87	41/2	██████████	ano	ne	---	ano	DP 19	
88	115	██████████	již má přípojku (u lesa)					
89	98	██████████	již má přípojku (u lesa)					
90	102	██████████ ██████████	již má přípojku (u lesa)					
91	103	██████████	již má přípojku (u lesa)					
92	105	Stav.byť.dr. HK ██████████ ██████████	ne	ne	---	ano	DP 38	
93	111	██████████ ██████████	ano	ne	---	ano	DP 63	
94	110	██████████ ██████████	již má přípojku (u lesa)					
95	114	██████████ ██████████ ██████████	ano	ne	---	ano	DP 2	
98		██████████ ██████████	ano	ano	ano	ano	DP 35	

č. p.	parc. č.	Kdo musí smlouvu podepsat? (Vlastníci)	Podána přihláška?	Podepsána smlouva?	Je smlouva v pořádku?	Je přípojka v projektu?	Označení v projektu
99	121	██████████ ██████████	již má přípojku (u lesa)				
100	113	██████████ ██████████ ██████████ ██████████	již má přípojku (u lesa)				
101	119	██████████ ██████████	již má přípojku (u lesa)				
102	122/1	██████████	ano	ne	---	ano	DP 12
103	130	██████████	ne	ne	---	ano	DP 6
104	131	██████████	ano	ne	---	ano	DP 4
105	134	██████████ ██████████	ano	ne	---	ano	DP 3
106	132	██████████	ano	ne	---	ano	DP 1
107	137	██████████	ano	ne	---	ano	DP 22
108	140	██████████	ano	ne	---	ano	DP 29
bez č.p.	887	██████████	ano	ne	---	ano	DP 30
110	139	██████████	již má přípojku (Jižní)				
111	141	██████████	již má přípojku (Jižní)				
112	144	██████████	již má přípojku (Jižní)				
113	151	██████████ ██████████	již má přípojku (Jižní)				
114	147	██████████ ██████████	již má přípojku (Jižní)				
bez č.p.	216/20	██████████	již má přípojku (Jižní)				
bez č.p.	161	██████████ ██████████	již má přípojku (Jižní)				
bez č.p.	149	██████████ ██████████	již má přípojku (Jižní)				
118	138	██████████ ██████████	již má přípojku (Jižní)				
119	143	██████████	již má přípojku (Jižní)				
120	142	██████████ ██████████	již má přípojku (Jižní)				
bez č.p.	160	██████████ ██████████	již má přípojku (Jižní)				
122	184/23	██████████ ██████████	ano	ano	ano	ano	DP 21
bez č.p.	263/12	██████████ ██████████	již má přípojku (u lesa)				
bez č.p.	264/8	██████████ ██████████	ano	ne	---	ne	
bez č.p.	890	██████████ ██████████	ano	ne	---	ne	